

Datos administrativos

Razón Social: Grupo Ocho S.R.L.

CUIT: 30-70823764-3

Condición de IVA: Responsable Inscripto

Domicilio: San Martin 663 piso 6 Of 19 – (C1004AAM) – CABA – Argentina

TEL: 0054 -11 - 5276 -5000 MAIL: info@grupo8.com.ar

MACRO

Sistema Cuenta Recaudadora en Pesos y Dólares. Podés realizar el depósito por ventanilla o en las TAS (Terminales de Autoservicio).

Los datos que te solicitarán son:

- Para PESOS: Nº de convenio 89493
- Para DÓLARES: Nº de convenio 89496
- CUIT: 30-70823764-3 / Titular: GRUPO OCHO SRL
- CUIT del depositante (la agencia de viajes)

HSBC

- Cta. Cte. en pesos 3173-24951-7 a nombre de Grupo Ocho S.R.L. CBU 1500068800031732495178

ICBC

- Cta. Cte. en pesos 0501/02122684/59 a nombre de Grupo Ocho S.R.L.
 CBU 0150501602000122684597
- Caja de Ahorro en dólares 0501-11148068/64 a nombre de Grupo Ocho S.R.L. CBU 0150501611000148068645

BANCO PROVINCIA

- Cta. Cte. en pesos 4019-050946/2 a nombre de Grupo Ocho S.R.L. CBU 0140019901401905094623
- Caja de Ahorro en dólares 4019-501399/2 a nombre de Grupo Ocho S.R.L. CBU 0140019904401950139929

COMAFI

- Cta. Cte. en pesos 0440-01173-4 a nombre de Grupo Ocho S.R.L. CBU 2990044 4 0440 011 734 000 8

Grupo Ocho Operadora EVyT Leg. 11.604

+54 11 5276 5000 www.grupo8.com.ar www.fanstrip.com.ar San Martín 663 6topiso|C1004AAM CABA| Argentina